
Enisa Bekto dobitnica priznanja "Cvet uspeha za ženu zmaja 2015"

29.10.2015.

  

  

Udruženje poslovnih žena Srbije je po deveti put dodijelilo nagradu "Cvet uspeha za ženu
zmaja 2015" najboljim preduzetnicama u Srbiji. Nagrada „Cvet uspeha za ženu zmaja“
predstavlja jedinstveni podsticaj poslovnim ženama u Srbiji, koje se uspješno nose sa
izazovima tranzicije i dodatno motiviše žene koje su na korak do odluke da se otisnu u svijet
preduzetništva.

  

Ono što je posebno u ovogodišnjoj dodjeli je što su po prvi put nagrađene žene poduzetnice iz
asocijacija regiona ( Crna Gora, Bosna i Hercegovina, Makedonija ).

  

U ovogodišnjoj konkurenciji je 30 kandidatkinja koje su u užem izboru a imena nagrađenih
dobitnica saopštena su na svečanosti dodjele priznanja 28.10.2015.god. u Beogradu.

  

Jedna od kandidatkinje koja je bila u užem izboru je i Enisa Bekto, generalna direktorica
kompanije "Bekto Precisa“, kojoj je dodjeljena nagradu "Cvet prijateljstva za regionalnu
saradnju".

  

Pravo učešća na konkursu imale su sve poslovne žene a koje su vlasnice ili imaju udjela u
vlasništvu preduzeća, bez obzira na vrstu djelatnosti. Nagrada su se dodjelile u dvije kategorije:
„najevropskija ženska firma“ i žensko preduzeće za "najbolji model zapošljavanja", kao i u
potkategoriji "samozapošljavanje".
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  Ova vrsta priznanja je za uspješne, optimistične, jake, vrijedne i požrtvovane žene poduzetnice
koje aktivno učestvuju u regionalnoj promociji ženskog poduzetništva.

  

Kandidatkinje su za prijavu bile dužne da uz potrebnu dokumentaciju prilože i radnu biografiju,
motivaciono (propratno pismo), kao i eventualne preporuke profesionalnih udruženja,
zaposlenih, lokalne zajednice, reference (nagrade, priznanje, pohvale).

  

Kao brend Udruženja poslovnih žena Srbije nagrada se dodeljuje od 2007. godine.

  

U prethodnih osam godina na ovom događaju je promovisano oko 400 žena, njih 95 je dobilo
nagrade i priznanja, a 4 od njih su istovremeno proglašene i Ambasadorkama Evropske mreže
ženskog preduzetništva.

  

Pored osnovnih nagrada, Udruženje poslovnih žena Srbije zadržava praksu da svake godine i
Specijalnim priznanjima nagradi najbolje preduzetnice.

  

Izvor: www.akta.ba
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